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Chama Violeta de 1.000 Sóis
EU SOU a minha Presença EU SOU e EU SOU Uno com a Presença EU SOU de cada pessoa na Terra. EU SOU também Uno com o meu Deus Pai/Mãe e com toda a Companhia do Céu. Agora, como uma voz, um batimento cardíaco, uma respiração e uma energia, uma vibração e consciência de puro Amor Divino, nós invocamos as frequências mais intensas da Chama Violeta da Perfeição Infinita de Deus, que a Terra e a Humanidade sejam capazes de receber neste momento. 
Abrimos os Portais de nossos Corações e, instantaneamente, somos a Porta Aberta para as mais poderosas frequências da Chama Violeta da Perfeição Infinita de Deus na 5ª Dimensão que a Terra já experienciou. 
A Chama Violeta vibra através das Chamas de nossos Corações e resplandece dentro, através e ao redor de todas as ações desarmônicas, toda a consciência humana menos elevada e todas as obstruções da Luz que qualquer pessoa, lugar, condição ou coisa já tenha colocado no caminho da perfeição da Vida. 
Instantaneamente, a Chama Violeta Transmuta a causa, a essência, o efeito, o registro e a memória desta energia discordante, de volta a sua perfeição original. 
Agora os Anjos do Fogo Violeta assumem as suas posições estratégicas sobre cada país, estado, cidade, município, vila e aldeia no planeta. Estes abnegados mensageiros de nosso Deus Pai/Mãe estendem os seus grandes e amorosos braços e elevam um número ilimitado de pessoas em cada local, que estejam dispostos a participar do uso fiel da Chama Violeta da Perfeição Infinita de Deus. Cada uma destas pessoas compreende a plena importância da Chama Violeta que está sendo agora oferecida pelo nosso Deus Pai/Mãe para ajudar a libertar a Humanidade de todas as angústias humanas. 
O uso consciente deste imenso poder do Coração de Deus fará com que seja estabelecido em cada um destes lugares, grandes focos de Chama Violeta, que banharão continuamente cada pessoa, em cada vizinhança, até que as criações humanas errôneas da Humanidade sejam transmutadas de volta à Luz e o corpo da Mãe Terra seja curado e restaurado a sua perfeição original. 
Agora, através da Convocação da Presença EU SOU  de TODA a Humanidade e das Legiões da Luz por todo o infinito, a Chama Violeta começa a se expandir mais e mais. Ela se funde com a Imortal e Vitoriosa Chama Trina que resplandece no coração de cada pessoa e explode em uma tremenda Explosão Estelar de Luz. 
Este influxo milagroso da Chama Violeta aumenta com a intensidade e o poder de mil Sóis. 
Amadas Legiões da Luz, associadas à Chama Violeta da Perfeição Infinita de Deus da 5ª Dimensão... 
A ) Resplandeçam a Luz de mil Sóis, através dos estratos físicos, etéricos, mentais e emocionais nos corpos da Mãe Terra até que os elementos da terra, ar, água, fogo e éter, sejam purificados e restaurados a sua beleza original. 
B ) Resplandeçam a Luz de mil Sóis através de todas as áreas vulneráveis no corpo da Mãe Terra. Reforcem com parafusos  do Raio Violeta todas as falhas, rachaduras, fissuras, placas tectônicas e as feridas criadas no corpo da Mãe Terra, através de testes nucleares, da mineração, da perfuração do petróleo e de cada outra aflição humana. 
C ) Resplandeçam a Luz de mil Sóis através dos pensamentos, palavras, ações e sentimentos de cada homem, mulher e criança que evolui na Terra, até que cada pessoa reconheça e aceite individualmente a Unidade de TODA a Vida e cada expressão reflita a  Reverência de TODA a Vida. 
D ) Resplandeçam a Luz de mil Sóis através de todos os bebês, as crianças, seus pais e guardiões, até que TODA a juventude seja elevada na energia, vibração e consciência, para realizar as diretrizes de sua Presença EU SOU. 
E ) Resplandeçam a Luz de mil Sóis através de todos os centros e atividades da juventude, todas as escolas, colégios e universidades, todos os líderes, professores, instrutores e professores, em cada linha de atuação, até que a Chama da Iluminação de Deus seja manifesta e eternamente sustentada. 
f ) Resplandeçam a Luz de mil Sóis através de todas as religiões e ensinamentos espirituais, de modo que o Amor Divino, a Verdade, a Tolerância e a Irmandade e a Fraternidade Universal se manifestem rapidamente. 
g ) Resplandeçam a luz de mil Sóis através de todos os médicos, enfermeiros, curadores, hospitais, companhias de seguro, conglomerados farmacêuticos e cada instituição associada à cura de qualquer tipo, até que a Misericórdia Divina, a Cura, a Compaixão e a Saúde Vibrante sejam realidades tangíveis para cada alma em evolução. 
H ) Resplandeçam a Luz de mil Sóis através de todas as instituições bancárias e financeiras, todos os sistemas econômicos, todo o dinheiro, e as pessoas associadas às interações monetárias de qualquer tipo, até que cada pessoa na Terra esteja demonstrando abertamente a verdadeira integridade, honestidade, generosidade, justiça, abundância e o suprimento Divino de todas as coisas boas. 
I ) Resplandeçam a Luz de mil Sóis através de todos os locais de encarceramento e todos os que estão lá empregados, através de cada instituição correcional, todo o pessoal de aplicação das leis, cada juiz, júri e tribunal de justiça, até que a Justiça Divina seja manifesta e eternamente sustentada. 
J ) Resplandeçam a Luz de mil Sóis através de todas as atividades espaciais em todo o mundo, até que cada nação se una no serviço cooperativo, de modo que a Vontade de Deus seja manifesta com os nossos irmãos e irmãs em todo o Universo. 
K ) Resplandeçam a Luz de mil Sóis através dos corpos físicos, etéricos, mentais e emocionais da Humanidade, até que todas as doenças e criações humanas errôneas, a sua causa e essência, sejam dissolvidas e transmutadas na saúde vibrante, na eterna juventude e na perfeição física. 
L ) Resplandeçam a Luz de mil Sóis através das indústrias de alimentos e da água e através de todos os alimentos e água usados para o consumo humano, até que cada partícula de alimento e cada molécula de água seja preenchida com Luz. Capacitem esta substância Elemental para que eleve a ação vibratória dos corpos físicos, etéricos, mentais e emocionais da Humanidade, até que a perfeição física se torne uma realidade manifesta sustentada para cada Ser Humano. 
m ) Resplandeçam a Luz de mil Sóis dentro, através e ao redor de cada elétron restante da preciosa energia da Vida, até que o Conceito Imaculado da Nova Terra seja manifesto e toda a Vida que evolui aqui seja totalmente Ascensionada e LIVRE. E assim é. 
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